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Материалы: 

1. Набор чулочных спиц, № 2 - 2,5 мм длиной не более 15 см (предпочтительнее 

карбон/дерево) 

2. Гобеленовая игла 

3. Сантиметровая лента  

4. Ножницы  

5. Дополнительная спица для перехлестов (по желанию) 

 

Пряжа: 

На пару носков  понадобится 65-100 грамм носочной пряжи                                                        

в зависимости от выбранного размера, метражом 400-420/100гр . Это могут быть  различные 

шерстяные вариации в составе, +20 (в среднем) % укрепителя (полиамид, нейлон).  

Носочная пряжа отличается от неносочной пряжи тем, что имеет в составе 

синтетическое волокно. Оно необходимо для того,  чтобы носочек получился эластичным 

крепким и не протирался. Поэтому, отнеситесь внимательно к выбору состава пряжи.  

Для данного узора хорошо подойдет пряжа, состоящая из гладких ровных нитей, 

эластичная и в тоже время плотная, не воздушная. Отлично подходят мериносы. Возможен 

маленький процент пуха в составе до 10%, красиво играет в модели кашемир, щелк, хлопок 

(немного). 

Марки пряжи, которая гармонично впишется в модель 420м/100гр: Jawool Lang, 

Gruendl UNI, Gruendl Pearl, Regia Schachenmayer 4ply, Lana Grossa meilenweit cashmere,  

Casagrande ampezzo, Drops Fabel, Opal 4ply, Infiniti Magic design 

 

Плотность 

Рекомендуемая плотность вязания лицевой глади 

                                             -   10см*10см – 30 петель * 40 рядов   

Рекомендуемая плотность узора (изнаночные петлм)  

-10см*10см - 32 петли * 44ряда 

Чтобы высчитать  плотность вязания, необходимо связать образец резинкой 3лиц/2 изн, 

примерно 10см на 10 см. Следует заметить, что образец, связанный по кругу даст наиболее 

точный результат. В случае, если вы планируете вязать его поворотными рядами, для 

провязывания изнаночных рядов, возьмите спицу на 0,25 - 0,5 мм меньше диаметром.  
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После того как вы связали образец, его необходимо постирать в слегка теплой воде,              

не выжимая и без резких движений. Выложить  на ровную поверхность на полотенце, ни в 

коем случае не на батарею.   

Когда образец высохнет, нужно замерить сколько петель попадает в 1 см по ширине              

и сколько рядов составляет высота в 1 см. Тогда у вас получится соотнести свой результат               

с рекомендуемым и решить какие спицы брать. Например,  если вы попали                                             

в заявленную плотность, оставляйте спицы, которыми вязали. Не попали - полотно 

растянулось или, наоборот, подсело, пробуйте снова, используя  номера спиц больше или 

меньше на 0,25-0,5 размера.  

Конструкция 
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Модель вяжется сверху вниз, от резинки к мыску по кругу и располагаться будет на 

четырех спицах. Важно запомнить их расположение.  

 

 

СТАРТ 

1. Набор петель и соединение полотна в круг: 

 Набираем  петли на 4 спицы и замыкаем вязание в круг (цифры уже включают петлю 

для соединения): 

Видео набора и соединения в круг https://yadi.sk/i/U_pxzhU3C45_og  

Размер 1 (35-37)       14, 14, 14, 14 

Размер 2 (38-39)       16, 15, 15, 15 

Размер 3 (40-41)       18, 16, 16, 16 

Размер 4 (42-43)      18, 17, 18, 18 

Зубчиковый край https://yadi.sk/i/ynSG9ej9lajgJQ   *2 вм. лиц., вытянуть рабочую нить из-под 

наборного края* - повт. до конца ряда. *В размере 1 и 3, последняя петля в ряду –  лицевая  

 

После соединения, круг будет включать в себя 55 (60, 65, 70) петель. Далее все 

размерные значения указаны в таком порядке 1 (2, 3, 4). Запоминайте свой размер 

https://yadi.sk/i/U_pxzhU3C45_og
https://yadi.sk/i/ynSG9ej9lajgJQ
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2. Резинка-паголенок 

Прежде чем вы приступите, важно отметить, что количество петель на каждой спице в 

круге может варьироваться на любом этапе. Не акцентируйте на этом внимание, главное 

следите за началом ряда.  

 

для Размеров 1 и 2   *2 изн., 3 лиц.* 

для Размеров 3 и 4    *3 лиц., 2 изн.* 

Провязываем резинку по кругу до желаемой высоты 

 бабушкины петли https://yadi.sk/i/cggXU25r2YkQZA 

 

3. Переход в Стенку пятки - Перехлест 

 

Перед тем как приступить к расширению сторон пятки, сделаем перехлест на задней 

части носка Схема 1. Вязать мы продолжаем по кругу. Текстовое описание схемы                          

см. в Приложении 1 

Размер 1 и 2, провяжите 1 изн. петлю, чтобы переместить начало ряда. Теперь ряд 

будет начинаться с 1 изн. петли 

Размер 3 и 4 перенесите начало ряда на четыре петли вперед (провяжите их)                                   

и теперь ряд будет начинаться с 1 изн. петли 

 

 Для выполнения перехлеста вы можете переместить петли на одну спицу, или 

выполнять необходимые действия с двух спиц, ничего не меняя. Как удобнее. 

Петли, которые находятся за пределами перехлеста, провязываем по рисунку. 

 

 

https://yadi.sk/i/cggXU25r2YkQZA
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Схема 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Начало ряда 

Размер 1 и 2 

Начало ряда 

Размер 3 и 4 

Обозначения: 

 - Изнаночная петля  

  - Лицевая петля  

- Наклон направо (Снять 1 изнаночную петлю, не провязывая и оставить за работой. 

Провязать 3 лицевых петли. Вернуть снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной)   

https://yadi.sk/i/eqyho7xtFoJhhw  

 - Наклон налево (Снять 3 лицевых петли, не провязывая и оставить перед работой, 

провязать 1 изнаночную петлю, вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать их лицевыми)  

https://yadi.sk/i/62JbRW1gewzzYA 

   -Перехлест (Снять 3 лицевых петли и оставить перед работой. Провязать 3 лицевых 

петли. Вернуть 3 снятых петли на спицу и провязать их лицевыми) https://yadi.sk/i/6o3IMqXjZK7ShA 

*Для второго носка интересно сделать перехлест в другую сторону. Для этого первые 3 снятые петли 

оставляйте за работой, все остальные действия выполняйте те же, что и в предыдущем.  

 

 

Переместить 

начало ряда 

сюда 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

https://yadi.sk/i/eqyho7xtFoJhhw
https://yadi.sk/i/eqyho7xtFoJhhw
https://yadi.sk/i/62JbRW1gewzzYA
https://yadi.sk/i/62JbRW1gewzzYA
https://yadi.sk/i/6o3IMqXjZK7ShA
https://yadi.sk/i/6o3IMqXjZK7ShA
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4. Стенка пятки 

Продолжая вязать по кругу - Схема 2 см. ниже. Текстовое описание                                    

см. в Приложении 2. 

 

Схема представляет собой расширение сторон Стенки пятки и формирование петель пятки. 

Середина Схемы - начало ряда.  

 

Каждый второй ряд мы выполняем два важных действия - двигаем Стороны Стенки                            

и прибавляем петли внутри Сторон.  

 

Это просто, надо лишь быть очень внимательными! 

 

Количество петель на каждой спице будет варьироваться из ряда в ряд, перемещайте 

петли как вам удобно и не переживайте по этому поводу. Следите только за началом ряда.  

 

Нет принципиальной разницы с каким наклоном провязывать прибавки, направо или 

налево. В видео ниже показано как делать их в обе стороны, вы можете выбрать любой способ 

 

Для Размеров 1 и 2,  Схема 2 заканчивается после 25 ряда  и мы переходим                     

к вязанию поворота пятки. Внутри сторон Стенки - 54 изнаночных петли. 

 

Для Размеров 3 и 4, Схема 2 заканчивается после 29 ряда и мы переходим                          

к вязанию поворота пятки. Внутри сторон Стенки – 62 изнаночных петли. 

 

 



 
 

Схема 2 

 
Начало ряда  

Размер 3 и 4 

Внутри пятки  

- 62 изн.  

 

Размер 1 и 2 

Внутри пятки  

- 54 изн.  

Обозначения: 

 - Прибавка из протяжки налево https://yadi.sk/i/omzwR7ficYNViw 

 Прибавка из протяжки направо https://yadi.sk/i/glzKcL9ZDK6_EA 

https://yadi.sk/i/omzwR7ficYNViw
https://yadi.sk/i/glzKcL9ZDK6_EA


 
 

 

5. Пятка 

 
Перед тем как начать вязание Поворота пятки, провяжем почти один круговой ряд 

таким образом https://yadi.sk/i/_-meYTW4nxPEqw – провязываем все петли по рисунку до 

первой изнаночной петли после Правой стороны пятки. Снимаем все изнаночные до 

следующей Стороны пятки 54 (54, 62, 62) не провязанными на отдельную спицу и приступаем 

к вывязыванию Поворота пятки.  

Текстовое Описание по рядам можно найти в Приложении 3 

 

Принцип 

https://yadi.sk/d/3D1cKEVv60MLAA 

В начале вязания все количество петель стенки пятки делится на три части, где                

в данной модели центральная часть состоит из 2 петель для всех размеров, по бокам остается 

равное четное количество петель.  

 

Далее,  в  первом  ряду, провязываются полностью две части  из трех, после чего 

формируется убавка двух изнаночных петель в одну с наклоном налево и провязывается 1 изн 

петля. После, вязание поворачивается.  

 

Второй ряд ,  состоит из 1 снятой петли, 3 лицевых и убавки двух петель в одну                     

с наклоном направо и одной лицевой петли после убавки. После, вязание снова 

поворачивается 

 

После этого, в месте убавок образуется зазор - небольшое пространство, которое делит 

все петли на спице на две неравные части. 

 

 В последующих рядах, принцип прост - все петли провязываются по рисунку                 

до последней петли, находящейся перед зазором. Петля перед зазором вместе с петлей 

после зазора провязывается убавкой (в лицевых рядах - с наклоном направо, в изнаночных - 

с наклоном налево). После чего,  (важно!) - провязывается одна петля по рисунку.  

 

Таким образом, мы действуем пока на спицах пятки останется  29 (29, 33, 33) петель. 

 

https://yadi.sk/i/vX9OtyARo-GLQQ 

 

25 ый завершающий пятку ряд :  для Размеров 1 и 2 круговой 

1п. снять., 26  изн.,  убавка - 2 петли вместе в одну изн. с наклоном налево, НЕ 

разворачиваем работу продолжаем провязывать петли по кругу по рисунку петель до Петель 

пятки , убавка – 2 изн. вместе с наклоном направо, 13 изнаночных 

https://yadi.sk/i/_-meYTW4nxPEqw
https://yadi.sk/d/3D1cKEVv60MLAA
https://yadi.sk/i/vX9OtyARo-GLQQ
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29 завершающий пятку ряд : для Размеров 3 и 4 круговой 

Последний ряд: 1п. снять., 30  изн.,  2 петли вместе в одну изн. с наклоном  налево,  

НЕ разворачиваем работу продолжаем провязывать петли по кругу по рисунку петель до 

Петель пятки , убавка – 2 изн. вместе с наклоном направо, 15 изнаночных 

 

В этом месте теперь снова будет начало ряда.  

Сейчас на спицах всего должно быть 55 (60, 65, 70) петель. Распределите их поровну 

или около того по каждой спице для удобства. 

 

6. Стопа  

Стопу провязываем  круговыми рядами 

https://yadi.sk/i/q_vuVkDkzkgafA 

Ряд 1 По рисунку петель  

Ряд 2: все петли изнаночные до левой Стороны из трех лицевых  петель , наклон 

налево -3 петли снять перед работой, 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать 

лицевыми , по узору до 1 изн. перед правой Стороной из трех лицевых петель, наклон 

направо – 1 изн. петляю снять и оставить за работой., 3 лиц., вернуть 1 снятую петлю на 

спицу и провязать изнаночной, все остальные петли-изнаночные  

Повторять 1 и 2 ряд до тех пор, пока в центре Стопы на стыке Сторон не станет                                  

7 (6, 7, 6) лицевых. Провязать один ряд по рисунку.  

В последующих 3х рядах делаем перехлест на месте стыка Сторон, по Схеме 3 для 

Размеров 1,3; по Схеме 4 для размеров 2 и 4. 

 

               Схема 3                                                        Схема 4     

                              

 

 

 

https://yadi.sk/i/q_vuVkDkzkgafA
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Далее, провязываем все петли изнаночными, пока до желаемой длины стопы не 

останется 5,5-7 см в зависимости от выбранного размера см. Таблицу 1 и переходим к убавкам 

в мыске. 

 

Таблица 1 

Размер ноги 

 

 

35 36/37 38/39 40/41 42/43 

 

Длина стопы, 

см 

 

22 

 

24 

 

25 

 

26,5 

 

28 

 

 

7. Мысок 

Установочный ряд - сравниваем количество петель на каждой спице 

 

Размер 1(54) 

Спица 1 - 12 изн, убавка 2 изн. в одну изн.с наклоном направо 

https://yadi.sk/i/rksx2eF2tzjNsA 

Спица 2 - 14 петель  

Спица 3 - 13 петель 

Спица 4 - 14 петель  

 

Размер 2 (58) 

Спица 1 - 13 изн, убавка 2 изн. в одну изн. наклоном направо 

https://yadi.sk/i/rksx2eF2tzjNsA 

Спица 2 - 15 петель 

Спица 3 - 13 изн, убавка 2 изн. в одну изн. наклоном направо  

Спица 4 - 15 изн 

 

Размер 3 (62) 

Спица 1 - 14 изн, убавка 2 изн. в одну изн. наклоном направо 

https://yadi.sk/i/rksx2eF2tzjNsA 

Спица 2 - 16 изн 

Спица 3 - 14 изн, убавка 2 изн. в одну изн. наклоном направо  

Обозначения: 

    - Перехлест (Снять 3 лицевых петли и оставить перед работой. Провязать 3 

изнаночных петли. Вернуть 3 снятых петли на спицу и провязать их 

изнаночными)  https://youtu.be/z5XhdMQtPv8 

 -Перехлест (Снять 4 петли и оставить перед работой. Провязать 3 изнаночных 

петли. Вернуть 4 снятых петли на спицу и провязать их изнаночными) https://yadi.sk/i/64FPW9-36g3llw  

 

 

https://yadi.sk/i/rksx2eF2tzjNsA
https://yadi.sk/i/rksx2eF2tzjNsA
https://yadi.sk/i/rksx2eF2tzjNsA
https://youtu.be/z5XhdMQtPv8
https://youtu.be/z5XhdMQtPv8
https://yadi.sk/i/64FPW9-36g3llw
https://yadi.sk/i/64FPW9-36g3llw
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            Спица 4 – убавка- 2 изн. в одну изн. с наклоном налево 

https://yadi.sk/i/gBK5uRsFo40Nbw , 15 изн  

 

Размер 4 (70) 

Спица 1, 3 - по 17 петель на каждой  

Спица 2, 4 - по 18 петель на каждой  

 

Сейчас на спицах должно быть по 54 (58, 62, 70) петель 

 

Убавки 

 

Размер 1 

Ряд 1 

Спица 1, 3 – 11 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

https://yadi.sk/i/Edrilep2r8UUpQ 

Спица 2, 4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево  

https://yadi.sk/i/cEJUJU1z2OGcjA  все остальные - изнаночные  

Ряд 2 

По рисунку  

Ряд 3 

Спица 1, 3 – 10 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо  

https://yadi.sk/i/f_vm7FyXrjfEYw 

Спица 2, 4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево 

https://yadi.sk/i/_ckhhDtSzHX-Ww,  все остальные - изнаночные  

Ряд 4 

По рисунку  

Ряд 5 

Спица 1, 3 – 9 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо  

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

 

https://yadi.sk/i/gBK5uRsFo40Nbw
https://yadi.sk/i/gBK5uRsFo40Nbw
https://yadi.sk/i/Edrilep2r8UUpQ
https://yadi.sk/i/cEJUJU1z2OGcjA
https://yadi.sk/i/f_vm7FyXrjfEYw
https://yadi.sk/i/_ckhhDtSzHX-Ww
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Ряд 6 

По рисунку  

Ряд 7 

Спица 1, 3 – 8 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 8 

По рисунку  

Ряд 9 

Спица 1, 3 – 7 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 10 

По рисунку  

Ряд 11 

Спица 1, 3 – 6 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 12 

Спица 1, 3 – 5 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Провяжите петли первой спицы – 5 изн, 1 лиц;  свободной спицей провяжите петли 

второй и третьей спицей – 13 лицевых петель , свободной спицей провяжите петли четвертой 

и первой спиц -13 лицевых петель. Таким образом все петли теперь располагаются 

параллельно друг другу на двух спицах. Оставьте хвостик см 20 и отрежьте нить  

Размер 2 

Ряд 1 

Спица 1, 3 – 12 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

https://yadi.sk/i/Edrilep2r8UUpQ 

https://yadi.sk/i/Edrilep2r8UUpQ
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Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево 

https://yadi.sk/i/cEJUJU1z2OGcjA, все остальные - изнаночные  

 

Ряд 2 

По рисунку  

Ряд 3 

Спица 1, 3 – 11 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

https://yadi.sk/i/f_vm7FyXrjfEYw 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево 

https://yadi.sk/i/_ckhhDtSzHX-Ww  все остальные - изнаночные  

Ряд 4 

По рисунку  

Ряд 5 

Спица 1, 3 – 10 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо  

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 6 

По рисунку  

Ряд 7 

Спица 1, 3 – 9 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 8 

По рисунку  

Ряд 9 

Спица 1, 3 – 8 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

 

https://yadi.sk/i/cEJUJU1z2OGcjA
https://yadi.sk/i/f_vm7FyXrjfEYw
https://yadi.sk/i/_ckhhDtSzHX-Ww
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Ряд 10 

По рисунку  

Ряд 11 

Спица 1, 3 – 7 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 12 

По рисунку  

Ряд 13 

Спица 1, 3 – 6 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 14 

Спица 1, 3 – 5 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Провяжите петли первой спицы – 5 изн. , 1 лиц;  свободной спицей провяжите петли 

второй и третьей спицей – 13 лицевых петель , свободной спицей провяжите петли четвертой 

и первой спиц -13 лицевых петель. Таким образом все петли теперь располагаются 

параллельно друг другу на двух спицах. Оставьте хвостик см 20 и отрежьте нить  

 

Размер 3 

Ряд 1 

Спица 1, 3 – 13 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

https://yadi.sk/i/Edrilep2r8UUpQ 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево  

https://yadi.sk/i/cEJUJU1z2OGcjA , все остальные - изнаночные  

Ряд 2 

По рисунку  

 

https://yadi.sk/i/Edrilep2r8UUpQ
https://yadi.sk/i/cEJUJU1z2OGcjA
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Ряд 3 

Спица 1, 3 – 12 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

https://yadi.sk/i/f_vm7FyXrjfEYw 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево 

https://yadi.sk/i/_ckhhDtSzHX-Ww  ,  все остальные - изнаночные  

 

Ряд 4 

По рисунку  

Ряд 5 

Спица 1, 3 – 11 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо  

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 6 

По рисунку  

Ряд 7 

Спица 1, 3 – 10 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 8 

По рисунку  

Ряд 9 

Спица 1, 3 – 9 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 10 

По рисунку  

 

 

 

https://yadi.sk/i/f_vm7FyXrjfEYw
https://yadi.sk/i/_ckhhDtSzHX-Ww
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Ряд 11 

Спица 1, 3 – 8 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 12 

По рисунку  

Ряд 13 

Спица 1, 3 – 7 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 14 

По рисунку  

Ряд 15 

Спица 1, 3 – 6 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Провяжите петли первой спицы – 6 изн, 1 лиц;  свободной спицей провяжите петли 

второй и третьей спицей – 15 лицевых петель , свободной спицей провяжите петли четвертой 

и первой спиц -15 лицевых петель. Таким образом все петли теперь располагаются 

параллельно друг другу на двух спицах. Оставьте хвостик см 20 и отрежьте нить  

 

Размер 4 

Ряд 1 

Спица 1, 3 – 15 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

https://yadi.sk/i/Edrilep2r8UUpQ 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево 

https://yadi.sk/i/cEJUJU1z2OGcjA, все остальные - изнаночные  

Ряд 2 

По рисунку  

 

https://yadi.sk/i/Edrilep2r8UUpQ
https://yadi.sk/i/cEJUJU1z2OGcjA
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Ряд 3 

Спица 1, 3 – 14 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

https://yadi.sk/i/f_vm7FyXrjfEYw 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево 

https://yadi.sk/i/_ckhhDtSzHX-Ww  ,  все остальные - изнаночные  

Ряд 4 

По рисунку  

Ряд 5 

Спица 1, 3 – 13 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо  

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 6 

По рисунку  

Ряд 7 

Спица 1, 3 – 12 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 8 

По рисунку  

Ряд 9 

Спица 1, 3 – 11 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 10 

По рисунку  

Ряд 11 

Спица 1, 3 – 10 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

https://yadi.sk/i/f_vm7FyXrjfEYw
https://yadi.sk/i/_ckhhDtSzHX-Ww
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Ряд 12 

По рисунку  

Ряд 13 

Спица 1, 3 – 9 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 14 

По рисунку  

Ряд 15 

Спица 1, 3 – 8 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 16 

По рисунку  

Ряд 17 

Спица 1, 3 – 7 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Ряд 18 

Спица 1, 3 – 6 изн., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном направо 

Спица 2,4 – 1 лиц., убавка 2 петли провязать в одну лицевую с наклоном налево, все 

остальные - изнаночные  

Провяжите петли первой спицы – 6 изн., 1 лиц,  свободной спицей провяжите петли 

второй и третьей спицей – 15 лицевых петель , свободной спицей провяжите петли четвертой 

и первой спиц -15 лицевых петель. Таким образом все петли теперь располагаются 

параллельно друг другу на двух спицах. Оставьте хвостик см 20 и отрежьте нить  

 

Сшиваем оставшиеся петли с помощью трикотажного шва  

 https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA, 

заправляем кончики  

https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA
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 https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw   

+ https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q 

и  отправляем носочек в стирку 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw
https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q
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ПРИЛОЖЕНИЕ 1 

 Схема 1 Текстовое Описание Перехлест перед Пяткой 

Размер 1 и 2, провяжите 1 изн петлю, чтобы переместить начало ряда. Теперь ряд               

у вас будет начинаться с 1 изн. петли 

Размер 3 и 4 перенесите начало ряда на четыре петли вперед (провяжите их)                         

и теперь ряд у вас будет начинаться с 1 изн. петли 

 

Ряд 1:  

Наклон направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. 

, вернуть снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной https://yadi.sk/i/eqyho7xtFoJhhw  ; 

все петли по рисунку, не доходя до трех последних; наклон налево - снять 3 лицевых,                      

не провязывая и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу                                    

и провязать лицевыми https://yadi.sk/i/62JbRW1gewzzYA 

Ряд 2: 

 по рисунку 

Ряд 3: 

Все петли провязываем по рисунку до трех последних. Снимаем три петли, не 

провязывая и оставляем перед работой  

Ряд 4:  

Перехлест - провязываем 3 лицевые петли свободной спицей, начиная ряд. Помещаем 

три снятые в 3 ряду петли с 4ой спицы на 1ую спицу и провязываем их лицевыми. После - 

возвращаем эти петли обратно на 4 спицу https://yadi.sk/i/6o3IMqXjZK7ShA. Довязываем ряд по 

рисунку петель  

Ряд 5:  

Наклон налево-снять 3 лицевых, не провязывая и оставить перед работой, провязать                          

1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать лицевыми, все петли по рисунку, не 

доходя до последних четырех. Наклон направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за 

работой, провязать 3 лиц. , вернуть снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной 

Ряд 6: по рисунку 

 

 

https://yadi.sk/i/eqyho7xtFoJhhw
https://yadi.sk/i/62JbRW1gewzzYA
https://yadi.sk/i/6o3IMqXjZK7ShA
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ПРИЛОЖЕНИЕ 2  

Схема 2 Текстовое Описание 

 

Количество петель на каждой спице будет варьироваться из ряда в ряд, перемещайте 

петли как вам удобно и не переживайте по этому поводу. Следите только за началом ряда.  

Ряд 1: 

1 изн., приб. из протяжки https://yadi.sk/i/omzwR7ficYNViw , наклон налево - снять                       

3 лицевых, не провязывая и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли 

на спицу и провязать лицевыми; все петли по рисунку, не доходя до 5 последних петель; 

наклон направо- снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , 

вернуть снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки 

https://yadi.sk/i/glzKcL9ZDK6_EA , 1 изн. 

Ряд 2:  

все петли по рисунку 

Ряд 3: 

3 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая и оставить 

перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать лицевыми; все 

петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон направо - снять 

1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть снятую петлю на 

спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 3 изн. 

Ряд 4:  

все петли по рисунку 

Ряд 5: 

5 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая и оставить 

перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать лицевыми; все 

петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон направо - снять 

1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть снятую петлю на 

спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 5 изн. 

Ряд 6:  

все петли по рисунку 

 

https://yadi.sk/i/omzwR7ficYNViw
https://yadi.sk/i/glzKcL9ZDK6_EA
https://yadi.sk/i/glzKcL9ZDK6_EA
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Ряд 7: 

7 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая и оставить 

перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать лицевыми; все 

петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон направо - снять 

1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть снятую петлю на 

спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 7 изн. 

Ряд 8:  

все петли по рисунку 

Ряд 9: 

9 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая и оставить 

перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать лицевыми; все 

петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон направо - снять 

1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть снятую петлю на 

спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 9 изн. 

Ряд 10:  

все петли по рисунку 

Ряд 11: 

11 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая                          

и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать 

лицевыми; все петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон 

направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть 

снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 11 изн. 

Ряд 12:  

все петли по рисунку 

Ряд 13: 

13 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая                          

и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать 

лицевыми; все петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон 

направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть 

снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 13 изн. 
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Ряд 14:  

все петли по рисунку 

 

Ряд 15: 

15 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая                        

и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать 

лицевыми; все петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон 

направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть 

снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 15 изн. 

Ряд 16:  

все петли по рисунку 

Ряд 17: 

17 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая                         

и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать 

лицевыми; все петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон 

направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть 

снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 17 изн. 

          Ряд 18:  

все петли по рисунку 

Ряд 19: 

19 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая                         

и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать 

лицевыми; все петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон 

направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть 

снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 19 изн. 

Ряд 20:  

все петли по рисунку 

Ряд 21: 

21 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая                         

и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать 

лицевыми; все петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон 
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направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть 

снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 21 изн 

Ряд 22:  

все петли по рисунку 

 

Ряд 23: 

23 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая                         

и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать 

лицевыми; все петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон 

направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть 

снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 23 изн. 

Ряд 24:  

все петли по рисунку 

          Ряд 25: 

25 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая                         

и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать 

лицевыми; все петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон 

направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть 

снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 25 изн. 

 

Для Размеров 1 и 2, расширение Стенки пятки на этом моменте заканчивается и 

мы переходим к вязанию поворота пятки. Внутри сторон Стенки - 54 изнаночных петли. 

 

Для Размеров 3 и 4, продолжаем  

 

Ряд 26:  

все петли по рисунку 

 

Ряд 27: 

27 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая                        

и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать 

лицевыми; все петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон 
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направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть 

снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 27 изн. 

 

Ряд 28:  

все петли по рисунку 

 

Ряд 29: 

29 изн., приб. из протяжки, наклон налево - снять 3 лицевых, не провязывая                          

и оставить перед работой, провязать 1 изн., вернуть 3 снятые петли на спицу и провязать 

лицевыми; все петли по рисунку, не доходя до одной изн. петли до Стороны стенки  ; наклон 

направо - снять 1 изн. не провязывая  и оставить ее за работой, провязать 3 лиц. , вернуть 

снятую петлю на спицу и провязать ее изнаночной, приб. из протяжки, 29 изн. 

Расширение Стенки пятки на этом моменте заканчивается и мы переходим                     

к вязанию поворота пятки. Внутри сторон Стенки – 62 изнаночных петли. 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 3 

Поворот пятки  

1 ряд изнаночный   

 

Провязываем 28 (28, 32, 32) изн. петель,  делаем убавку с наклоном налево – 2 изн. 

петли провязываем вместе в одну изн https://yadi.sk/i/E0XdY2Tzavz6Xw , 1 изн., 

поворачиваем вязание  

 

2 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 3 лиц.,  делаем убавку с наклоном направо -  2 вместе лиц.,. 

https://yadi.sk/i/9O0a-hfMXe0vvg, 1 лиц , поворачиваем   вязание  

3 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 4 изн.,  делаем убавку с наклоном налево -2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем               вязание 

 

4 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 5 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

5 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 6 изн.,  делаем убавку с наклоном налево -2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем               вязание 

6 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 7 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

7 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 8 изн.,  делаем убавку с наклоном налево -2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем               вязание 

 

8 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 9 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

 

https://yadi.sk/i/E0XdY2Tzavz6Xw
https://yadi.sk/i/9O0a-hfMXe0vvg
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9 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 10 изн.,  делаем убавку с наклоном налево -2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем               вязание 

 

10 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 11 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

11 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 12 изн.,  делаем убавку с наклоном налево -2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем               вязание 

 

12 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 13 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

13 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 14 изн.,  делаем убавку с наклоном налево -2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем               вязание 

 

14 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 15 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

 

15 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 16 изн.,  делаем убавку с наклоном налево -2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем               вязание 

 

16 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 17 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

 

17 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 18 изн.,  делаем убавку с наклоном налево -2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем               вязание 
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18 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 19 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

19 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 20 изн.,  делаем убавку с наклоном налево -2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем               вязание 

 

20 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 21 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

21 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю,  22 изн.,  делаем убавку с наклоном налево -2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем               вязание 

 

22 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 23 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

23 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 24 изн.,  делаем убавку с наклоном налево - 2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем               вязание 

 

24 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 25 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

 25ый завершающий пятку ряд :  для Размеров 1 и 2 круговой  

 

https://yadi.sk/i/vX9OtyARo-GLQQ 

 

1п. снять., 26  изн.,  2 вм. изн. налево (НЕ разворачиваем работу продолжаем 

провязывать петли по кругу по рисунку петель до Петель пятки, убавка – 2 изн. вместе с 

наклоном направо, 13 изнаночных 

 

 

https://yadi.sk/i/vX9OtyARo-GLQQ
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Для Размеров 3 и 4, продолжаем 

 

25 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 26 изн.,  делаем убавку с наклоном налево - 2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем вязание 

 

26 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 27 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

27 ряд изнаночный   

 

Снимем первую петлю, 28 изн.,  делаем убавку с наклоном налево - 2 изн. петли 

провязываем вместе в одну изн.  , 1 изн., поворачиваем вязание 

 

28 ряд лицевой  

          Снимем первую петлю, 29 лиц.,  делаем убавку 2 вместе лиц., 1 лиц., поворачиваем               

вязание  

29 завершающий пятку ряд : для Размеров 3 и 4 круговой  

 

https://yadi.sk/i/vX9OtyARo-GLQQ 

 

Последний ряд (лиц.): 1п. снять., 30  изн.,  2 вм. изн. налево (НЕ разворачиваем 

работу продолжаем провязывать петли по кругу по рисунку петель до Петель пятки , убавка – 

2 изн. вместе с наклоном направо, 15 изнаночных 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://yadi.sk/i/vX9OtyARo-GLQQ
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Как стирать носочки? Влажно-тепловая обработка ( ВТО) 

 

После того как вы связали носки, необходимо провести ВТО. Она нужна для 

того, чтобы убрать производственную пыль,  чтобы изделие приняло нужную форму, 

выровнялось полотно и эстетически смотрелось здорово.  

Я стираю носки в небольшой емкости с теплой водой, предварительно добавив в 

воду средство для стирки вязаных изделий, это может быть твердое мыло или жидкий 

концентрат, на ваш выбор. Важно, чтобы средство хорошо растворилось в воде и не 

оставляло следов на полотне. 

 После того как  мыло растворилось, погружаю носки в воду. Без отжиманий, 

трений и резких движений полощу носочки в воде и сливаю воду. Повторяю действие 

до тех пор,  пока в воде не останется мыла. Не выжимая, слегка убираю воду, легко 

прижимая носки к стенке раковины/ емкости, в которой стираю.  

Далее, выкладываю пару на полотенце, накрываю полностью и скатываю в 

трубочку. Даю полотенцу впитать влагу и надеваю носочек на блокатор ( такой 

специальный трафарет носка для придания формы). Его можно купить, а можно 

сделать самому, на youtube много обучающих видео) 
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Магазины, в которых можно приобрести все необходимое для вязания 

носков: 

 

1. ИЛИ-ИЛИ  http://ili-ili.net/  

Cкидка  на всю носочную пряжу +5% к карте или 7% для новых покупателей – 

кодовое слово dudochka 

Инстаграм @salon_ili_ili https://www.instagram.com/salon_ili_ili/ 

 

2. ТРИСКЕЛЕ https://www.triskeli.ru/  

скидка 10% - кодовое слово Saxophone10 

Инстаграм @triskeli https://www.instagram.com/triskeli.ru/ 

 

3. EUROPE_YARN  

РФ https://pro-needles.ru/  

код DUDOCHKA скидка 10% на любую носочную пряжу Pro Lana, Woolly Hugs, и 

Regia Premium Yak Merino, Cashmere, Glitter, Tweed 

Инстаграм @pro_needles https://www.instagram.com/pro_needles/ 

 

Сайт магазина (мир)  https://needles-and-wool.com/ код DUDOCHKA скидка 10% 

на любую пряжу Regia 

Инстаграм @europe_yarn https://www.instagram.com/europe_yarn/  

 

4. CHAMELEOSHA http://chameleosha.ru/?product_cat=nabory-pryazhi 

 

Скидка 10%, кодовое слово dsocks 

Инстаграм @chameleosha https://www.instagram.com/chameleosha.ru/ 

 

5. Оленье  https://olenie.com/ 

Скидка 10%, кодовое слово socks_ 

Инстаграм @olenie_blockers https://www.instagram.com/olenie_blockers/ 

 

6. Hollywool https://www.hollywool.ru/ 

Инстаграм @hollywool https://www.instagram.com/hollywool.ru/ 

http://ili-ili.net/
https://www.instagram.com/salon_ili_ili/
https://www.triskeli.ru/
https://www.instagram.com/triskeli.ru/
https://pro-needles.ru/
https://www.instagram.com/pro_needles/
https://needles-and-wool.com/
https://www.instagram.com/europe_yarn/
http://chameleosha.ru/?product_cat=nabory-pryazhi
https://www.instagram.com/chameleosha.ru/
https://olenie.com/
https://www.instagram.com/olenie_blockers/
https://www.hollywool.ru/
https://www.instagram.com/hollywool.ru/
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7. Небабушка https://www.nebabushka.ru/ 

Инстаграм @ne_babushka https://www.instagram.com/ne_babushka/ 

 

ВАМ ТАКЖЕ МОЖЕТ ПОНРАВИТСЯ: 

 МК от  @soxaphone 

 

https://www.nebabushka.ru/
https://www.instagram.com/ne_babushka/
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МК от  @neatly_knit 

 

 


